



ОФИЦИАЛЬНЫЙ  
ОТДЕЛВЫБОРЫ  
НАРОДНЫХ  
ЗАСЕДАТЕЛЕЙ

Они будут проводиться в срок с 5 января по 15 февраля 1977 года. Всего предстоит выбрать 10,425 народных заседателей районных (городских) народных судов. Облизпомлком утвердил мероприятия по подготовке и проведению выборов.

Исполкомом городских и районных Советов, отделом юстиции предложено провести отчеты народных судей и выступления народных заседателей перед избирателями, по практическим замечаниям до 1 марта разработать и утвердить мероприятия, направленные на устранение недостатков и улучшение работы народных судов. Необходимо активизировать пропаганду советского законодательства.

ВАЖНЫЙ  
ИСТОЧНИК

5 процентов капитальных вложений на жилищное строительство можно направлять на развитие предпринимательской деятельности. Однако производственным обединением «Южкузбассуголь» используется крайне неудовлетворительный источник.

Решением областного руководства обединения «Южкузбассуголь» обозначено обеспечить ежегодное и полное освоение 5-процентных отчислений от жилищного строительства на развитие предпринимательской деятельности. Дома с этими обектами должны, как правило, замыкаться первыми, при застройке новых кварталов.

## БУДУТ СТРОИТЬСЯ

Спортивный комплекс в Кемерово с трибунами на 5 тыс. мест. Технико-экономическое обоснование, проектные и строительства комплекса, представленное облизпомлом, Совет Министров РСФСР утвердил. Общая расчетная стоимость объекта свыше 6 млн. рублей.

Троллейбус в Белово. Технический проект строительства троллейбусной линии разработан Воронежским филиалом института «Гипрокоммунартранс». Его основные показатели: мощность депо — 100 машиномест, протяженность контактной сети в четырехпроводном исполнении — 24 км. В строительстве примут участие предприятия города.

## К 2000 году

Почти удвоится население рабочего поселка Верх-Чебула к двухтысячному году и достигнет 6 тысяч человек. Его жилищный фонд вырастет до 90 тыс. кв. метров. Это будет в основном капитальное благоустройство жилья. Генпланирование, утверждение областным руководством, предусмотрено создание новой административной площади, парка спортивного здания на берегу реки, центральной снабжения теплом, холодной и горячей водой, строительство АТС на тысячу номеров и др. Транзитное движение будет выведено за рабочий поселок.

## НОВЫЕ ТОВАРЫ

Коллектив Кемеровской кондитерской фабрики № 1 оставил нынче девять новых видов продукции, в том числе конфеты «Детские», «Чайные», «Вишня», «Черносливовые», «Молочные», «Колибри» и выпекают макароны 400 тонн. На Кисловской фабрике № 3 начали выпуск печенья «Самарское», «Иванников», «Земляничное».

Пеко «Георгиевское» и «Рязанское» начал выпекать Кемеровский пивоваренный завод.

## ОПЫТ ИЗВЕСТЕН: КАК ОН ИСПОЛЬЗУЕТСЯ?

КОГДА РЯДОМ  
ДРУЗЬЯ...

Коллективы шахт «Красногорская» и «Тырганская» производственного объединения «Гидроуголь» связали традиционным соревнованием. И не случайно. Это единственные предприятия Прокопьевска, применяющие гидравлический способ добчики топлива.

И все-таки равными их возможности назвать нельзя. У «Красногорской» опыт высечки углем струями высокого давления богаче. На гидроотвале она перепела еще восемь лет тому назад. Горники занесли звание коллектива высокой культуры производства. Четыре очистные бригады, в том числе Ф. Насибулина и И. Тюнева, которые выступили инициаторами предъезда соревнования, перешагнули 100-тысячный рубеж годовой нагрузки на забой. На сверхзаданном счету шахты более десяти тысяч тонн угля. Производительность труда горнорабочего — 77,2 тонны в месяц.

С окончанием строительства нового горизонта «минус 20 метров», которое сейчас ведется, реконструкции поверхности технологического комплекса и обогатительной фабрики производственная мощность шахты увеличится до 800 тысяч тонн в 1980 году и до 1,2 миллиона тонн в 1985-м. Производительность труда рабочего — эксплуатационника достигнет 100 тонн в месяц.

На красногорды отнеслись к этому почищу творчески. Каждый из них занесли в своих замыслах дальнейшие, решительные шаги. Позже ее модернизация состоялась лишь в нашем пятнадцатом. Переход к новому горизонту был заключен договором, намеченной обширной программой шефской деятельности. Главные специалисты «Красногорской» и подчиненные им службы обязались оказывать помощь — каждый по своему профилю — в освоении технологии.

Подчиненные попросили показать им приемы проходки горизонтальных выработок гидроизоляторами. Красногорды направили на «Тырганскую» опытных механизаторов И. Белокопытова и

предприятия на новый способ обслонки тонкими тканями. У «Тырганской» опыт высечки углем струями высокого давления богаче. На гидроотвале она перепела еще восемь лет тому назад. Горники занесли звание коллектива высокой культуры производства. Четыре очистные бригады, в том числе Ф. Насибулина и И. Тюнева, которые выступили инициаторами предъезда соревнования, перешагнули 100-тысячный рубеж годовой нагрузки на забой. На сверхзаданном счету шахты более десяти тысяч тонн угля. Производительность труда горнорабочего — 77,2 тонны в месяц.

С тех пор прошли считанные месяцы, но уже можно говорить о некоторых результатах коллективного наставничества.

Долгое время гидроучасток «Тырганской» вел выполнение горизонтальных выработок в результате чего производительность гидроизоляции поднялась до 900 тонн. Но из-за того, что в строении пласта мощности, которым они отрабатывают, есть крепкая пачка угля, он отбивается слабо струей воды. Как быть? В свое время красногорцы склонились к такому же проблеме. Немало было проведено экспериментов, прежде чем удалось выбрать наиболее оптимальный вариант — гидроизоляцию пласта в массиве. Суть его в том, что по окончании проходки подэтажных штреков в длинных шпурах, выбуренных в шахматном порядке и заполненных водой, взрывается заряд аммонита. Своими опытами шефы поделились с тырганцами.

Позже горнорабочие изучили приемы проходки горизонтальных выработок гидроизоляторами. Красногорды направили на «Тырганскую» опытных механизаторов И. Белокопытова и

К. Камалова. На сменах они были за старших, показывали, как лучше выполнять те или иные операции. Это длилось до тех пор, пока они не научили подчиненных всему, что умели сами. Одновременно группа проходчиков с «Тырганской» практиковалась на «Красногорской». Ученые и учители остались друг другу на помощь. Дальнейшее обучение оборудования, обучения обслуживавшего персонала гидроизоляции, ознакомления с работой на высоких напорах в очистных и подготовительных заливах.

Было решено направить на «Тырганскую» опытных практиков для показа приемов труда непосредственно в шахте. И, кроме того, организовать индивидуальную учебу подчиненных на «Красногорской». Заряд воодушевления внесло постановление бирюса Прокопьевского горкома КПСС, которое одобрило пленное начинание.

Вслед за опытом на «Красногорской» вспыхнула настоящая гидроизоляция.



